



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 32. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. augusztus 13., péntek

Augusztus 20. 2021.



Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját 2021. augusztus 20-án (péntek) 10.00 órai kezdettel

A MAGYAR ÁLLAMALAPÍTÁS ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉRE

Helyszín: Római Katolikus Templom (Szent István tér)

Az ünnepség programja:

Himnusz
Ökumenikus Istentisztelet

Ünnepi gondolatok:

Szebellédi Zoltán

alelnök, Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

- Az új kenyér megszentelése, megáldása és megszegése egyházi vezetők szolgálatával

- Városi kitüntető címek, díjak átadása

- Szózat

Tisztelettel: *Dr. Mokán István*
Dr. Mokán István polgármester

Kitüntetettjeink 2021-ben:

„Sarkadért”

kitüntetésben részesülnek:

MITYKÓ PÁL ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ
JAKÓ FERENC PEDAGÓGUS
A SARKADI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
HIVATALI ÁLLOMÁNYA



„Sarkad Város Közszolgálatáért”

kitüntető díjban részesülnek:

FAZEKAS SANDORNÉ EGYESÜLETI TAG
BERÉNYI JÓZSEF BALÁZS RENDŐR TÖRZSZÁSZLÓS
BÉKÉSI SÁNDOR ENERGETIKUS
PAPP JÁNOS GYULA NYUGDÍJAS

„Sarkad Város Sportjáért”

kitüntető díjban részesülnek:

SZABÓ ISTVÁN BÉLA NYUGDÍJAS
MOLNÁR GYULA EDZŐ



„Sarkad Város Oktatásáért”

kitüntető díjban részesülnek:

VÁRADI KATALIN PEDAGÓGUS
BORBÉLY IMRE PÉTERNÉ PEDAGÓGUS
SZÜCS KINGA KATALIN PEDAGÓGUS

„A Sarkadi Egészségügyért”

kitüntető díjban részesülnek:

MUCSINÉ DR. HALASI HENRIETTE RADIOLÓGUS
BUJDOSÓNÉ FELFÖLDI ANIKÓ ÁPOLÓNÓ
KOTROCZÓNÉ PÉPÓ GYÖNGYI FOGORVOSI ASSZISZTENS

„Sarkad Város Kultúrájáért”

kitüntető díjban részesülnek:

BONDÁR IMRE LAJOSNÉ EGYESÜLETI ELNÖKHELYETTES
KOCSONÉ SEPRÉNYI ANITA PEDAGÓGUS

Párakapu hűsíti a szökőkutas körforgalomnál gyalog és kerékpárral közlekedőket

Az utóbbi években napról-napra dőlnek meg nyáron a melegrekordok. Az idei július és augusztus sem kímélt minket, az egyre tikasztóbb nyári napokon pedig mindenkinek jólesik a felhűlés. Ebből az alapgondolatból kiindulva javasolta városunk polgármestere, dr. Mokán István, hogy egy ilyen felhűsítő nyújtó szerkezet Sarkadon is kerüljön telepítésre.



Balról: Nagy Imre, dr. Mokán István és Sárosi Mátyas

Az alapgondolat megszületése után az ötletet tetek követték, így került elhelyezésre az első sarkadi közterületi párakapu a festői szépségű Eden-tavak mellett található körforgalom mellé, a sokak által használt járda és kerékpárút közelébe. Az új, szökőkutas körforgalom városunk egyik legforgalmasabb csomópontja, nagyon sokan kelnek át ott a Gyulai úton gyalogszettel és kerékpárral is. A forró nyári napokon sokan pihennek az Edentavak környékén, vagy éppen egy hideg ital, vagy egy fagyalt elfogyasztásával hűsölnek, így a legtöbben talán ott élvezik a párakapu hűsítő hatását is. Az biztos, hogy nagyon hamar népszerű lett ez az újdonság, a kisebbek és nagyobbak, a fiatalabbak és idősebbek számára is.

Erről személyesen is meggyőződött az ötletgazda városvezető, aki Nagy Imre és Sárosi Mátyas önkormányzati képviselőkkel tekintette meg működés közben a szer-

kezetet. Nagy Imre irányításával a Városgazdálkodási Iroda munkatársai a párakapu kivitelezését végezték, illetve üzemeltetését végzik.

A működő párakapu mellett a polgármester és a képviselők további, kisebb, de az arra járók komfortját jelentősen növelő fejlesztésekben is megállapodtak. Ennek mentén a párakapu és a fagyaltalozó közötti, jelenleg kikapott terület is díszkő burkolatot fog kapni, így sokkal esztétikusabb lesz, továbbá a díszkő burkolat lehetőségét nyújt újabb kerékpártárolók kihelyezésére, ami jelentősen növeli a kerékpárral érkezők és ott megálló k-

nyelmét. Emellett, a környék gondozottságát fokozva, ahol jelenleg kikapott, kiégett a fű, ott sor kerül egy talajcserére, majd a megfelelő talaj füvesítésével és gondozásával tovább szépül a közterület, foglalta össze az apró, de jelentős fejlesztési csomagot dr. Mokán István. A polgármester azt is hozzátette, hogy ez ugyan nem tűnik jelentős beruhá- zásnak, azonban nemcsak fokozza a kialakuló és népszerű tér, találkozóhely rendezettségét, hanem praktikus, igényes megoldást kínál a kerékpárosoknak is. Az elmúlt hetekben az önkormányzat már két padot is te-

lepített az érintett területre, melyeken megpihenve a szökőkutasban gyönyörködhetnek a sarkadiak. A padok mellé esztétikus köztéri hulladékgyűjtők is kihelyezésre kerültek.

Arra a kérdésre, hogy lehet-e még számítani közterületi párakapuk kihelyezésére, a polgármester elmondta, hogy a jelenlegi tapasztalatok és a pozitív lakossági fogadtatás mentén a jövőben több olyan közterületen is tervezi párakapu létesítését az önkormányzat, ahol a gyalogos és kerékpáros forgalom kellően jelentős egy újabb hűsítő beruházás megvalósításához. -mk



A járókelők szívesen időznek pár másodpercet a frissítő vízpermetben

Változott a pálinkafőzés jogszabályi háttere

Olcsóbb lett a bérfőzés

A pálinkákat és a gyümölcspárlatokat tekintve, azok készítését és fogyasztását nézve kijelenthetjük, hogy bizonyos magyaroktól van szó. Régi és szép hagyománya van Magyarországon a pálinkafőzésnek – főzetésnek, egészen az adott tájegységre jellemző, megfelelő minőségű gyümölcs termelésétől, leszedésétől, előkészítésétől a párlat kifőzéséig. Ez a folyamat azonban szigorúan szabályozott, a jogszabályi háttér pedig különböző Európai Uniósi döntésekből eredően az idei év elején változott, amivel jó tisztában lenni, ugyanis a szabályok nem ismerete könnyen eredményezhet költségnövekedést és „kellemetlen találkozást” a Nemzeti Adó és Vámhivatal munkatársaival.



Tóth János pálinkafőző mester

Amikor a pálinkafőzés változó szabályai kerülnek terítékre Sarkadon, a legszakavatottabb személynek Tóth János pálinkafőző mestert tekinthetjük, aki városunk egyik hungarikumát, az 1980-as évek óta működő, Eden-tavak mellett található, már szinte megszámlálhatatlan kitudtetést és díjat begyűjtő pálinkafőzdéjét vezeti. A főzde azért is különleges, mert a múlt rendszer első, magán kézzel lévő, vállalkozás keretében indított ilyen jellegű hazai létesítménye volt, ami azóta is

remekül működik és lassan negyven éves fennállását fogja ünnepelni. Szóval ki másra fordulhatnánk Sarkadon jótanácsért, mint Tóth Jánoshoz, aki készséggel segít és válaszolt kérdéseinkre.

Az első és talán legfontosabb a bérfőzés és az otthoni pálinkafőzést elválasztani, mert mindkettőre adott a lehetőség hazánkban, persze a szigorú szabályok betartása mellett. Tóth János ezt a két tevékenységet alapvetően különválasztva ismertette az új szabályokat.

A hatályos szabályozás szerint 2021. január 1-től évente 86 liter, 50 fokos pálinka főzhető jövedékiadómentesen háztartásonként. Ez a mennyiség tehát főzhető otthoni főzés keretében és bérfőzésben keretében, pálinkafőzdében is. A főzés végzetével kapott párlatot azonban be kell jelenteni és dokumentálni kell, igazolva a főzet eredetét. Az Európai Uniósi szabályváltoztatás a hazai jövedékiadó-törvényre is kihatott, így jelentősen csökkent a bérfőzés díja, ennek köszönhetően már a sarkadi főzdeben is lehetőség van 1.100 forintért főzteni a pálinka literjét. Azaz érezhetően olcsóbb lett az otthoni főzésnél sokkal kényelmesebb és bátran kijelenthetjük, az esetek döntő többségében az otthoni eszközöknél sokkal professzionálisabb eszközrendszerrel, tisztább jogi háttérrel és nem utolsósorban jelentős szakmai tapasztalattal rendelkező pálinkafőzdeben történő kifőzés.

Tehát 2021. január 1-je óta új szabályok hatályosak. Nagyon fontos a pálinka eredetének igazolása, hangsúlyozta Tóth János. Az eredet igazolását számos élethelyzetben kérheti a Nemzeti Adó és Vámhivatal. Amennyiben azt a párlat birtokosa nem tudja felmutatni egyrészt a párlat elkobzására, másrészt borsós büntetésre számíthat. Amennyiben a pálinkát bérfőzdeben főzik, akkor a főzde adja ki a megfelelő igazolást, azzal a főzde tőnek nincs teendője. Ha pedig otthon történik a főzés, és

annak megfelel az otthoni pálinkafőző, azaz saját gyümölcscsel – gyümölcscsel rendelkezik, maximum 100 literes üstöt használ és a 18. életévét betöltötte, akkor gondoskodnia kell a lejáró bejelentésről a lakóhelye szerinti önkormányzat adóhatóságánál, valamint még a főzés megkezdése előtt be kell jelenteni a tevékenységet a Nemzeti Adó és Vámhivatalnál a J49-es formanyomtatványon, ami ügyfélkapunk is bejelenthető, illetve papíralapon is intézhető. (A pontos részletekért ajánljuk mindenki figyelmébe a Nemzeti Adó és Vámhivatal hivatalos honlapját!) Ezt követően a Nemzeti Adó és Vámhivatal állítja ki és biztosítja az otthon főzött párlathoz az eredetigazolást. Az otthon főzött pálinka, saját fogyasztásra, családi rendezvényeken történő fogyasztásra használható, illetve leadható adóraktárban is, igaz az nem szokott jellemző lenni. Tehát



Elektromos háztartási pálinkafőző berendezés

az adminisztráció nem kerülhető meg, illetve az esetleges büntetések és kellemetlenségek miatt azt nem tanácsos megkerülni. Ilyen eljárásba pedig akár egy közúti ellenőrzésnél is belefuthat bárki.

Ami a bérfőzést illeti, a bérfőzés árának csökkentésével, a háztartásonként jövedékiadómentesen főzhető évi 86 liter figyelembe véve most is arra számít Tóth János, hogy növekedni fog azoknak a száma, akik így már nem otthon, hanem bérfőzés keretében főzetik ki pálinkájukat.

Ami a termést, a pálinka alapanyagát jelentő gyümölcsöt illeti, a korai gyümölcsöket érintő fagykárokat tekintve nem indult a legjobban a szezon, de a környékre nagy tömegben jellemző szilvatermes kapcsán már egy jó, közepes szezon várható. A főzde már megindult, a korai gyümölcsökből készült párlatok főzése zajlik, azonban a munkák döntő többsége még csak most várható a környékre jellemző gyümölcsök érési idejét, különösen a szilvát figyelembe véve, zárta gondolatait a sarkadi pálinkafőző mester.

–mk



Garantált minőségű pálinkák az Eden-tó Szeszfőzdeből

2021. AUGUSZTUS 19-20.

PROGRAMOK

Sarkad, Vásártér 3.
Városi Piac

SZÍNPADI PROGRAMOK:

2021. augusztus 19. (csütörtök)

17.00 Zenebutik Road Show
Jollyval és a Zenebutik Tv sztárjaival
20.00 Utcabál a Show & Bors Zenekarral
23.00 Disco dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

2021. augusztus 20. (péntek)

12.00 Jó ebédhez szól a nóta
Szegedi Attilával és Egri Gyulával
13.00 Juhász Imre és Szilágyi Zoltán „Nyúl”
14.30 Favorit Zenekar
16.00 Antovszki Band
18.30 Korda György és Balázs Klári
19.30 Betty Love
20.30 Kozmix élő koncert
22.00 Tűzijáték az Eden-tavak fölött
A tűzijáték után Disco
dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával az Eden Grill-ben



A programok ideje alatt büfék és kirakodóvásár a Vásártéren!
Az Anti úti sportpályán Vidámpark számos játékkal, szintén ott augusztus 20-án délután ingyenes gyermek-játéksziget ugrálóvárakkal!

Mindenkit szeretettel várunk!

Sarkad Város Önkormányzata

Figyelem!

A Magyar Közlöny 147. számában 2021. augusztus 3-án megjelent az augusztus 20-i állami ünnep, valamint egyes nemzetközi rendezvények megrendezésére vonatkozó elterelő szabályokról szóló 457/2021. (VIII. 3.) Korm. Rendelet 1.5-a szerint a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet védelmi intézkedései az államalapítás és az államalapító Szent István király emléknapjához kapcsolódóan 2021. augusztus 18-22. között megrendezésre kerülő állami és önkormányzati rendezvények programjai esetében nem alkalmazandók, a rendezvények korlátozás nélkül látogathatók. Mindezek alapján a Sarkad Város Önkormányzata által megszervezésre kerülő 2021. augusztus 19-20-ai rendezvény programjai korlátozás és védettségi igazolvány nélkül szabadon látogathatók!

FELHÍVÁS - rágcsálók lakossági irtásának elősegítése érdekében



Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a rágcsálók lakossági irtásának elősegítése érdekében ismét lehetőség van ingyenes rágcsálóirtó mérgezésre. Az irtószer személyesen vehető át a Városgazdálkodási Irodában (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) 2021. szeptember 7-8-án és 2021. szeptember 14-15-én 08.00 – 15.00 óra között.

Az irtószer korlátozott mennyiségben áll rendelkezésre!
Városgazdálkodási Iroda

Kedves Könyvtárlátogatók!

A koronavírus-járvány miatt korábban elrendelt korlátozások jelentős részét eltörlötték, így a könyvtár is újra fogadhatja látogatóit megkötetések nélkül.

Nyitva tartásunk:
Hétfő: 10 - 17,
Kedd – Szerda – Csütörtök: 11 – 16,
Péntek: 10 - 17
Hirdetéseivel a hétfőn és pénteken 10-17 óráig.
Idős, mozgásában korlátozott olvasóink részére továbbra is él a könyvet házhoz szolgáltatás.
Szeretettel várjuk Olvasóinkat!

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. augusztus

16 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
17 kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
18 szerda	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
19 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
20 péntek	Államalapítás Ünnepe	
23 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
24 kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
25 szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
26 csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
27 péntek	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
30 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
31 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Augusztus 14-15. Sétány gyógyszer-tár (Sarkad, Béke sétány 4.
Tel.: 66/572-030)

Augusztus 20-21-22. Mimóza gyógyszer-tár (Sarkad, Gyulai út 8/a
Tel.:66/271-317

Augusztus 28-29. Sétány gyógyszer-tár (Sarkad, Béke sétány 4.
Tel.: 66572-030)



Kilencedik alkalommal került megrendezésre a Kálvin téri Családi Nap



2021. július 24-én került megrendezésre a IX. Kálvin téri Családi, mely a sok támogatónak és segítőnek köszönhetően ismét sikerrel zárult. Már nagyon vártuk, hogy ismét együtt lehessünk, hiszen a járvány miatt az elmúlt évben elmaradt a rendezvény. A nagy meleg ellenére sokan kilátogattak és jól érezték magukat. Gyermekfelöltött együtt játszott, énekeltek és önfeledten mulattak. A bográcspan rottyogott a finom étel, sült a palacsinta, lángos, főtt az ízletes kukorica és sült a kolbász.

Ezúttal szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik pénzadománnyal, ajándékokkal, fellépésükkel hozzájárultak ahhoz, hogy a ragyogó napsütésben egy kel-



lemes hangulatú napot töltessünk el együtt barátainkkal, szeretteinkkel. Ez a nap, ebben a rohanó világban az összefogásról, a szeretetről és az egymás iránti tiszteletéről szól. Nagy szükség van az ilyen napokra, hiszen a járvány miatt sokan ki sem mozdultak otthonaikból. Hála köszönet érte!

Köszönetünket fejezzük ki Sarkad Város Önkormányzatának, dr. Mokán István polgármester úrnak és kedves feleségének, dr. Pintér Magdolna jegyző asszonynak, Mester Judit Ibolya alpolgármester asszonynak, Csepreghy Mátyás városmenedzsernek, a Városgazdálkodási Iroda dolgozóinak, Borbély Andorné Mancikának és Málk Istvánnak, a Kálvin tér gondnokának.

Anyagi segítséget nyújtottak: Sárosi Mátyás képviselő úr és felesége, Sárközi Sándor képviselő úr, Sajti Lajos képviselő úr, Rotorcom Kft. Gyulai út, Tokaji György vállalkozó, Váczi Lajos vállalkozó, MEOSZ Gyulai Egyesülete, Bánfalvi András és felesége, Kocziha András és felesége, Képiróné Széplaki Judit és férje, Juhász Sárosi Erzsébet, Török Lajos és felesége.

Ajándéktárgyak és egyéb felajánlások, segítség a főzésnél, palacsinta sütésnél, gyermekprogramoknál: Oláh József képviselő úr, Okányi Általános Iskola Sarkadkeresztúri Tagintézménye, Lakatos Arnold kereskedő, Sárközi Lajos kereskedő, Vadi Károly és felesége, Soós Bertalan és családja, Kocziha Árpádné, Vass Istvánné, Ju-

hász Lajosné, Borsós Ferencné, Dobi Lajos, Éva-Rövidáru Bolt, Lázár Tamás és családja, Silver Papírbolt, Vargáné Kocziha Ilona, Kiss Klaudia, Szabó Hanna Mira, Szabó Gáborné, Református Szeretet Szolgálat – Sarkad, Rehabilitációs Üzem, Bondár Krisztina vállalkozó, Gellénné Képiró Judit, Maczák Sándorné, Kapros-Czegény Nikolett vállalkozó, Kovács Pálné vállalkozó, Éden Horgászbolt, Bundzsák Horgászbolt, Tóth János - Éden Pálka udvar, Képiró Sándor vállalkozó, Szikra Vas-Műszaki Bolt, dr. Bódi Erika - Mimóza Patika, Tóth Gábor - Autósbolt, Baloghné Judit - Jutka Virágbolt, Deák lányok Virágboltja, Virág Cukrászda, Gazdabolt, Drogeria, Tóth Ferenc vállalkozó, Kárpáti Zoltánné vállalkozó, Szabó Ferencné, Szegedi Szabolcs és családja, Hanna Szalon, Czégény Nikolett - fodrász, Domokos Anna - fodrász, Balogh Imre vállalkozó, Szabó Zoltán, Boldog Gergő és családja.

A finom ebéd elkészítését köszönjük Bende Imrénének, Sárosiné Erzsikének, Györfi Ferencné Icnak, a lángos sütését Nagy Imrénének.

A palacsinta és kolbászsütést: Hajdú-Györfi Ildikónak és férjének, Berke Jánosnének, Gál Imrénének, Debreczeni Istvánnének, Szabó Ferencnének, Szabó Lászlónének, Szatmári Andrásnének, Hoffman Magdolnának, Benga Péternek.

Köszönettel tartozunk fellépő vendégeinknek: Szegedi Dávidnak, Juhász Lajosnének, Kovács

Ferencnének, Gyetvai Ibolyának, Elek Imrénének, a nemzetközileg is elismert Vidó Kata által vezetett Energy Dance Cool csoportnak, Sárosi Gábornak, Megyeri Gábornak és párjának, Katicának, akik színesebbé tették a családi napot és jó hangulatot teremtettek. Köszönet Sándor Károlynak a labdarúgás koordinálásáért és a játékosoknak, hogy a meleg ellenére is rúgták a labdát. Köszönet Karstné Póti Erzsikének és férjének a gyermekprogramok elkészítéséért és levezetéséért. Hála szívvel mondunk köszönetet Török Baláznak a Családi Nap levezetéséért és összefogásáért. Köszönet a hangtechnikusainknak, Hajdú Andrásnak és Tóth Sándornak. Ezúttal szeretnénk megköszönni Kocziha Árpádnak és feleségének a felajánlott hűtőládát.

Köszönet a névtelenül adományozóknak és mindenkinek, aki valamilyen formában hozzájárult a nap sikeréhez.

Külön köszönet a Veress Ferenc Polgárőrségnek, a Mezőgyáni Polgárőrségnek, az Önkéntes Tűzoltóegyesületnek, Borbély Sándornak, Kovács Gábornak és Kiss Ferencnek.

Minden támogatóknak és segítőknak hálával és tisztelettel tartozunk, mert nélkülük nem jött volna létre ez a csodálatos nap! Jövőre találkozunk ismét!

Kérjük a 7 éves Lacikát, vegye át az ajándékát Karstné Póti Erzsikénél a Kálvin u. 2/a. alatt.

A szervezők

Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülözhető, rossz anyagi körülmények között élő családoknak, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényelt bejelentse.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását.

Tisztelettel:

Dr. Mokán István polgármester

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerősen határozattal elrendelte.

Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 25 %-a, **7.125-Ft gyermekenként.**

Amennyiben a kérelem benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, az iskolakezdési támogatás összege a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 12 %-a, **3.420.-Ft gyermekenként.**

Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket 2021. augusztus 1. és 2021. szeptember 30. között - ügyfélfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Csoportnál, a 28-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmet kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, mely átvehető a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Csoportjánál, vagy letölthető a www.sarkad.hu oldalról.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolalátogatási igazolást mellékelni, számukra az iskolalátogatás tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolalátogatási igazolást.

Akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, azoknak nem kell jövedelemigazolást benyújtani!

Akik nem jogosultak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, be kell nyújtani a rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapról, nem rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 1 évről - a család jövedelmeiről szóló igazolásokat, melyek példálózó jelleggel az alábbiak lehetnek:

- munkáltató által kiállított jövedelemigazolás,
- nyugdíjasok esetében a 2021. évi nyugdíj összegéről szóló igazolás, illetve a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,
- munkanélküli ellátásról a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály /5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám/ által kiállított igazolás,
- vállalkozók esetében az elmúlt egy évről a jövedelem nyilatkozat oly módon, hogy a lezárt adóévre eső hónapokra jutó jövedelmet az adóbevallás alapján kell kimutatni, míg az adóbevallással le nem zárt időszakokra a könyvelés alapján kimutatott jövedelmeket kell feltüntetni,
- a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal /5720 Sarkad, Szent

István tér 7. szám/ által folyósított ellátásokról (ápolási díj, időskorúak járadéka, aktív korúak ellátása) szóló igazolás

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya), ennek hiányában a személyi igazolványban feltüntetett lakóhelynek a bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézmény nevét és számlaszámát.**

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére postai úton való utalással kerül a támogatás kifizetésére.

Tisztelt Szülők!

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybevételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Meghívó

Tisztelt Tagtársunk!

A Lovas- és Fogathajtó Szabadidős Sportegyesület (Sarkad) 2021. augusztus 25-én 18.00 órakor közgyűlést tart, Sarkadon, a Kálvin téren, melyre tisztelettel meghívunk.

Napirendi pontok:
1./ 2020. évi beszámoló elfogadása
2./ 2021. évi költségvetés elfogadása

3./ 2021. szeptember 11-i fogathajtó verseny és nemzeti vágta előfutámának megbeszélése

4./ Bejelentések
Határozatképtelenség esetén a közgyűlés újbóli összehívására ugyanezen a napon és helyen 18 óra 30 perckor kerül sor változatlan napirendi pontokkal.

A napirendi pontok fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlenül számítunk.

Váczi Erzsébet elnök

A Mozgáskorlátozottak B.M.E. Sarkadi Helyi Szervezetének tisztségválasztó közgyűlése

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete tisztelettel meghívja tagjait **2021. augusztus 17-én (kedd) 10.00 órai kezdettel** tartandó vezetőség választó és éves közgyűlésére.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ, 5720 Sarkad, Vár u. 2/B.

Napirendi pontok:
1./ Beszámoló a 2020. évi elvégzett munkáról, előadó: Doba Mihályné

2./ Tájékoztató a 2021. évi programokról, lehetőségekről, előadó: Doba Mihályné

3./ Hozzászólások, javaslatok

4./ A beszámoló elfogadása

5./ A tisztségviselők választása, a Jelölő Bizottság beszámolója, elfogadása

6./ A tisztségviselők nyílt szavazással történő megválasztása

7./ Hozzászólások, egyéb bejelentések

8./ Ebéd

Amennyiben a közgyűlés a meghirdetett időpontban a megjelentek száma miatt nem határozatképes (nincs meg az 50% +1 fő a tagok részéről), akkor ugyanazon napon és helyen 10.30 órakor kerül megtartásra és a megjelentek fogják biztosítani a határozatképeséget.

Kérjük jelezzék jelenléti szándékukat az ebéd megrendelés miatt! Telefon: 06/70/334-3393

Minden sorstársunkat szeretettel várunk!

Tisztelettel: **a Mozgáskorlátozottak B.M.E. Sarkadi Helyi Szervezete**

Meghívó közgyűlésre

A Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egészségmegőrző Ifjúsági Egyesület tisztelettel meghívja minden tagját, 2021.08.15-én 16:00-kor megtartandó közgyűlésére.

Napirendi pontok:
1. Megjelentek köszöntése,
2. Tisztségviselők választása,
3. Bejelentések.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés ugyanezen a napon és helyen, változatlan napirendi pontokkal, 17:00-kor kerül megrendezésre, mely már a megjelentek számától függetlenül határozatképes. A közgyűlés helye: Sarkad, Zsárai u. 57.

Minden tag megjelenésére feltétlenül számítunk!
Matyika Anna elnök

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

RENKÍVÜLI KÖZLEMÉNY

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy a DAREH Bázis Nonprofit Zrt. 2021. június 28. napjától (hétfő) visszavonásig, a hőségre való tekintettel **04:00 órától kezd el a településeken a hulladék begyűjtését.**

Kérjük, hogy a hulladékot – a gyűjtési napot megelőző este – helyezze ki az ingatlan elé. Megértésüket köszönjük!

Tisztelt
Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyási u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).



Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2021 harmadik negyedéves üritéséről!

2021. harmadik negyedévében a házhoz menő szelektív ürités városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2021. szeptember 9-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények üritésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállítási sáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk **2021. szeptember 14-én** (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy átt-

sző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Városi lomtalanítás **2021-ben szeptember végén várható, annak pontos időpontjáról időben tájékoztatjuk az ingatlanhasználókat!**

DAREHBázis Nonprofit Zrt.

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Megemlékezés

„Nem múlnak el Ők,
Kik szívünkben élnek,
Híába szállnak
Arnyak, álmok, évek.”

Kenéz Ferenc
(volt Kert u. 9. sz. alatti lakos)

halálának **4.**
évfordulóján
fájó szívvel em-
lékezik rá
szerető
családja

MUNKÁT KÍNÁL

Üvegezőt, asztalosokat, lakatosokat, festőket keresünk sarkadi telephelyünkre. T:06/30/605-3680

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

ÁLLAT

Egyéves jól tojó barna tojóttyúk 650 FT/db, 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Augusztus 13. Péntek

Ipoly, Vitália, Gertrúd

Augusztus 14. Szombat

Marcel, Maximilián

Augusztus 15. Vasárnap

Mária, Napóleon

Tűzifa!

Gondoljon a télre!

Most még tavalyi áron, 1m³-es kalodában, kuglizva, illetve konyhakészen 1 héten belüli kiszállítással! Allunk rendelkezésére! Rendelés a **06/70/953-4070-es telefonszámon**

Rácz Erika
tűzifa kereskedő

Sertés hasítva Gyulai út 27.

Süldök eladók Szőlő u. 13.

INGATLAN

Sarkad központjában 3 szobás nappali 2 fürdőszobás családi ház áron alul eladó vagy kisebb házra, lakásra cserélhető. T:06/70/266-4382

ALBÉRLET

Albérletet keresek melléképülettel 20-25 ezer forintért. 06/30/190-8298

Augusztus 16. Hétfő

Abrahám, Rókus

Augusztus 17. Kedd

Jácint, Arika

Augusztus 18. Szerda

Ilona, Ilka

Augusztus 19. Csütörtök

Huba

Augusztus 20. Péntek

Az államal.ü., István, Vajk

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képiúságának
hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Beszélő képek Újra



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt évek alatt ezek jórészt digitálizáltak, „számítógépre vitték”. Abból a gyűjteményből válogattunk hétről-hétre látványiményt nyújtó képeket – közel két évig – azoknak, akiket érdekelt a múltunk.

Az időközben összegyűlt rengeteg kép – sokan felajánlották közlésre saját gyűjteményük egyes darabjait – lehetővé teszi a folytatást. Tehát: olvasói kérésre és az olvasók segédletével folytatjuk!

A képen Mladonyiczky Béla (1936-1995) békéscsabai szobrászművész látható Békéscsaba külterületén lévő otthonának alkotóműhelyében. Egy kard a munkatáras amin éppen dolgozik (mögötte a falnak támasztva egy másik ugyan ilyen), ami minden sarkadi embernek ismerős lehet. A mester három egyformát készített belőlük – bronzból – a „13 aradi vértanú” című köztéri emlékművünkhöz (Vértanúk tere), mely az 1848-49-es forradalom és szabadságharc bukása utáni megtorlás áldozataiként Aradon kivégzett tábornokoknak állít emléket. A három földbe szúrt kard a kompozíció előterében helyezkedik el és a világsi fegyverletét jelképezi. A fődarabja egy élére állított hatalmas faragott mészkö-tomb – elnagyolt körvonala a Trianon előtti nagy Magyarországra emlékeztet –, amelyen a vértanúk koralakú arányos bronz arcásai láthatók.

Tizenhárom évvel ezelőtt illetéktelen kezekbe kerültek ezek a kardok. Néhány felfokozott hangulatú fiatalembernek egy szép májusi éjszakán mást jelentettek a kardok (felelve az iskolai tanulmányok idevágó részeit) és letörve az emlékműről kettőt elvitték. Az emlékmű megcsönkítését felfedezve 2008. május 8-án a Városgazdálkodási Iroda feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az emlékművön található két darab 140 cm hosszú bronzból készült kard egyikét a talapzattól kihúzva, a másikat kettőtörve eltulajdonította. A lopással okozott kár 500.000 forint volt.

Értetlenül álltak az emberek a történet előtt, hiszen a magyar nemzet történelem tragikus napjára emlékeztető alkotás esett áldozatul a vandalizmusnak. Az okokat megfirtató találgatások láttak napvilágot. Fémtojvajok összezüztek és jó pénzért remélve felvásárlóknak adták el, még politikai indítást is vélték felfedezni a történet mögött egészen a valóság nyilvánosságra kerüléséig.

A rendőrség jóformán még meg sem kezdte a nyomozást, mikor újabb feljelentés érkezett az ügyhöz kapcsolódóan. Május 10-én a hajnali órákban ismeretlen tettes az emlékműről a még ottmaradt 1 db kardot is letörte és elvitte. Az okozott kár 250.000 Ft. A Sarkadi Rendőrkapitányság Bünyügyi Osztálya széleskörű nyomozásba kezdett a tettesek felderítéséért. Tekintettel arra, hogy az eljárás során az elkövetők személyére vonatkozó konkrét információt nem volt lehetséges beszerezni a lakosság segítségét kérték. Sarkad Város Önkormányzata az eredményes felderítés érdekében 100.000 Ft-ot ajánlott fel a nyomravezető részére.

(következő lapszámunkban folytatjuk)

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374